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CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI POIENARI 
nr. 1755 din 31.03.2025              
PROCES – VERBAL 

 
Încheiat astăzi 31.03.2025 în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului Local al comunei 

Poienari, judeţul Neamţ 
 

      Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului comunei Poienari nr. 35 din 27.03.2025 
următorele proiecte pe ordinea de zi:  
 

    1. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici finali şi a Devizului 
general actualizat pentru obiectivul de investiţii " DRUMURI DE INTERES LOCAL, COMUNA 

POIENARI, JUDETUL NEAMT", aprobat pentru finanţare prin Programul Naţional de 
Investiţii „Anghel Saligny" 

Inițiator- Primar Vasile- Emil DASCĂLU 
 
 

2.  Intrebări- interpelări 
  
  

 D-na Alina- Liliana MREANĂ, secretarul general al comunei Poienari, efectuează apelul 
nominal. La lucrările şedinţei sunt prezenţi 10 consilieri locali. Ședința este legal constituită. 
       Domnul Ioan-Andrei GEMAN, președintele de ședință, declară deschise lucrările ședinței și 
supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, conform art. 135, alin. (7) din OUG nr. 57/2019 
privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. Cvorum necesar- majoritatea 
simplă (primul număr natural mai mare decât jumătate din totalul membrilor prezenți la o ședință a 
organului colegial, cu condiția îndeplinirii cvorumului). 
      La lucrările ședinței participă dl. Vasile-Emil DASCĂLU- primarul comunei Poienari, județul 
Neamț. 
       D-na Alina- Liliana MREANĂ, secretarul general al comunei Poienari, supune spre aprobare 
consiliului local procesul- verbal al şedinţei anterioare desfășurate la data de 25.03.2025 se aprobă 
cu 10 voturi ,,pentru“. 
        Cu unanimitate de voturi (10) ordinea de zi a ședinței extraordinare din data de 31.03.2025 a 
fost aprobată.    
 
  Domnul Ioan-Andrei GEMAN, președinte de ședință dă citire proiectului ordinei de zi:  

 
        Se trece la punctul 1 al ordinei de zi. 
1. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici finali şi a Devizului 

general actualizat pentru obiectivul de investiţii " DRUMURI DE INTERES LOCAL, COMUNA 

POIENARI, JUDETUL NEAMT", aprobat pentru finanţare prin Programul Naţional de 
Investiţii „Anghel Saligny" 

 
                                                      Inițiator- Vasile- Emil DASCĂLU 

 
      Președintele de ședință, prezintă proiectul de hotărâre. 
      Comisia de specialitate a Consiliului Local Poienari pentru programe de dezvoltare economico- 
socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, urbanism și amenajarea 
teritoriului, agricultură, servicii, comerț- aviz favorabil. 



       Comisia de specialitate a Consiliului Local Poienari pentru administraţie publică locală, 
probleme juridice, servicii publice şi comerţ, gospodărire comunală, apărarea ordinii şi liniştii 
publice, a drepturilor cetăţenilor - aviz favorabil. 
       Domnul primar Vasile-Emil DASCĂLU, amintește că la ședința anterioară din 25.03.2025, a 
specificat că trebuie încărcat pe platforma MDLPA acei indicatori tehnico-economici și acea valoare 
din ajustare de prețuri+ diferență de valoare de investiție pe drumul Săcăleni și Calea Neagră. 
Această hotărâre o să fie încărcată pe platforma Ministerului pentru a semna actul adițional la 
Contractul de finanțare existent.  
 
        Se solicită înscrieri la cuvânt. 
        Secretarul general al comunei comunică consilierilor locali cvorumul necesar pentru adoptarea 
proiectului de hotărâre- majoritate absolută (primul număr natural strict mai mare decât jumătate din 
totalul membrilor în funcţie ai organului colegial). 
        Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu 10 voturi ,,pentru”.    
   
       Se trece la punctul 2 al ordinei de zi. 

 2. Intrebări- interpelări 
 

     Președintele de ședință solicită înscrieri la cuvânt. 
          Domnul consilier Ioan LUNCĂ, aduce la cunoștință că la Poienița, o mașină de gunoi de la 
Rossal a rupt un tomberon. De asemenea solicită modificarea programului la iluminatul public.  
          Domnul primar Vasile-Emil DASCĂLU, îi transmite domnului Toader ANTOCHI- șef 
SVSU, să modifice programul la iluminatul public. 
 

 Domnul consilier Ioan-Andrei GEMAN și totodată președinte de ședință, cere acordul de a da 
citire unei adrese primite de la Rossal pe email-ul primăriei cu nr. 1145/31.03.2025 înregistrată la 
Primăria Comunei Poenari, sub nr. 1771/31.03.2025 prin care ne aduce la cunoștință că: 

 
„Având în vedere că UAT Poienari achită tarif de colectare de la platforme și că toate 

containerele de colectare a deșeurilor de pe raza comunei Poienari sunt dispersate în toată comuna 
de-a lungul drumurilor, vă solicităm ca în termen de 15 zile de la primirea prezentei, să relocați toate 
containerele pe platformele de colectare special amenajate, ca la începutul derulării Contractului, 
ocazie cu care vom face și inventarierea tuturor containerelor.  

În cazul în care solicitare noastră nu va fi îndeplinită, începând cu luna mai 2025, vom factura 
serviciul ca fiind prestat din poartă în poartă.”    

 
  Domnul primar Vasile-Emil DASCĂLU, explică că vineri în data de 28.03.2025, a participat 

la o ședință la Roman și spune că el și cu domnul primar al municipiului Roman au vorbit cel mai 
mult. Consideră că această adresă e ca un răspuns la discuțiile care au avut loc în data sus 
menționată. Le-am adus la cunoștință că nu-și fac treaba, că nu investesc în infrastructura stradală. 
Este vorba de tomberoane, că noi le reparăm și ei le strică. Le-am explicat că acele platforme au fost 
gândite greșit din start, sunt la o distanță mare de locuințe. Le-am mai explicat că noi avem undeva 
la 30 km de rețea stradală și noi avem doar 7 platforme. Concluzia noastră e că cei de la Rossal vor 
să facă bani, dar fără investiții. 

Domnul viceprimar Ioan SFRIJA, intervine și spune că au așa au fost propuse din start, câte 
două pe sat.  

Domnul viceprimar întreabă cu ce îi deranjează pe cei de la Rossal că opresc să ridice 
gunoiul? 

De asemenea domnul primar spune că Rossalul reclamă că acele tomberoane au fost stricate 
fiind lovite de mașini. Da, unele au fost într-adevăr au fost lovite, dar tomberoanele au fost ale 
noastre, dar nu ale lor. Le-am explicat că este un tomberon în zona magazinului, la descărcare a fost 
distrus de ei. Le-am explicat că noi plătim foarte mulți bani la mediu, pentru că nu ne îndeplinim 



tința. Mai avem câteva luni și vedem ce facem, eventual ne gospodărim noi ca îniante de contractul 
de delegare și vă aduceți aminte că ne descurcam foarte bine cu bani puțini. 

 
Domnul consilier Ioan-Andrei Geman, întreabă dacă mai putem înființa platforme? 
Domnul primar Vasile-Emil DASCĂLU, zice că nu putem, atâta timp cât suntem în contractul 

de delegare cu ei. Nu ne permite legislația.  
 Dacă v-ați uitat la tariful din poartă în poartă taxa e de 16 lei/pers/ lună. Gunoiul e foarte 

scump. Prețurile o să fie extrem de mari pentru locuitorii comunei noastre. 
Totodată tragem un semnal de alarmă și rugăm cetățenii să fie mai înțelegători referitor la 

colectarea gunoiului. 
Domnul viceprimar Ioan SFRIJA, spune că la Holboca știe că prețul este 22 lei de pers/lună.  

Umblă într-adevăr din poartă în poartă 3 zile- hârtie, plastic, menajerul. 
 
Rossalul insistă cu reciclabilul, dar dacă ne gândim 80% nu mai există, pentru că se reciclează. 

Acel 20% este gunoiul contaminat, care intră ca și menajer.  
Domnul primar Vasile-Emil DASCĂLU menționeazî că era bine dacă se înregistra ședința de 

la Roman, dar dacă nu se schimbă legea nu avem cum interveni. 
 
Domnul consilier Ioan- Andrei GEMAN, propune ca această adresă să fie postată pe site-ul 

primăriei ca să citească cetățenii. Să nu zică oamenii că noi consilierii nu vrem, sau că este decizia 
primăriei. 

De asemenea domnul Ioan- Andrei GEMAN, consideră că dacă ne gospodărim singuri o să fie 
cel mai bine pentru noi ca și comunitate. 

Domnul Vasile-Emil DASCĂLU, spune că deocamdată suntem într-un proiect și nu avem cum 
să ne abatem de la contract. 

 
În ceea ce privește colectarea textilelor, domnul primar Vasile-Emil DASCĂLU, atrage atenția 

asupra faptului că textilele trebuie să fie curate. Dacă nu sunt curate, textilele sunt considerate 
contaminate și pățim exact ca la gunoi. Avem țintă și pe colectarea textilelor. Trebuie să ne 
cumpărăm un container din bugetul local, dar și acesta costă foarte mult. Municipiul Roman deja și-
a achiziționat 7 containere. Problema cu gunoiul este una foarte gravă și regulile Uniunii Europene 
sunt foarte stricte.  
 
           Nemaifiind discuţii în cadrul şedinţei şi alte probleme de analizat nu mai sunt, iar punctele 
înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, preşedintele de 
şedinţă declară închise lucrările şedinţei de astăzi.  
           Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
 
 
 
           Preşedinte de şedinţă,                                             Secretarul general al comunei Poienari, 
           Consilier- Ioan-Andrei GEMAN                                       Alina-Liliana MREANĂ 
 
                     ______                                                                                    ________ 


